
Відділ освіти, молоді, спорту, культури та туризму Василівської сільської ради  

Болградського району Одеській області 

 

ПЕРЕЛІК ЗМІН, ЩО ВНОСЯТЬСЯ ДО ТЕНДЕРНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ 

(згідно з протоколом Уповноваженої особи від 31.03.2023 № 5) 

по предмету:  ДК 021:2015: код 34110000-1 «Легкові автомобілі» (Легковий автомобіль 

Renault Duster (або еквівалент) ДК 021:2015: код 34110000-1) відповідно до оприлюдненого 

оголошення № UA-2023-03-23-005663-a) 
 

Згідно пункту 51 Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» № 

1178 від 12.10.2022: «Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення порушень 

вимог законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у висновку органу державного 

фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за результатами звернень, або на 

підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної документації. У разі внесення 

змін до тендерної документації строк для подання тендерних пропозицій продовжується 

замовником в електронній системі закупівель таким чином, щоб з моменту внесення змін до 

тендерної документації до закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій 

залишалося не менше чотирьох днів. 

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, розміщуються та 

відображаються в електронній системі закупівель у вигляді нової редакції тендерної 

документації додатково до початкової редакції тендерної документації. Замовник разом із 

змінами до тендерної документації в окремому документі оприлюднює перелік змін, що 

вносяться.». 

Уповноваженою особою прийнято рішення внести зміни до тендерної документації:  

 

Перелік змін до тендерної документації у відкритих торгах (UA-2023-03-23-005663-a): 

1. Внесено зміни до пункту 12 оголошення, пункту 5 Розділ І. Загальні 

положення Тендерної документації та  Додатку № 3 до тендерної 

документації. 

2. Всі інші вимоги тендерної документації залишаються без змін. 

3. Кінцевий строк подання тендерних пропозицій до 05.04.2023. 
 

Уповноважена особа Відділу освіти, молоді,  

спорту, культури та туризму Василівської сільської 

 ради  Болградського району Одеській області __________________/ Кириленко В.В. / 

                                                                                            (КЕП)          

 

 


